当社は、顧客の期待、信頼に対応する基本的な考えとして、公共財産の基本となる業務の成果品が広く利用され、社会に貢献するという経営理念に基づき、情報セキュリティの重要性を認識しております。

このために当社は、以下のような情報セキュリティ基本方針を定め、事故及び事件の防止と継続的な情報セキュリティ対策への取組みに努めます。

情報セキュリティ基本方針

- 1. 当社は、情報の漏洩・改ざん・破壊・紛失・不正使用の未然防止に取り組みます。
- 2. 当社は、社内に情報セキュリティ事務局を設け、全社の情報セキュリティ対策を 実施、運用します。
- 3. 当社は、全社員に対し、情報セキュリティに対する教育を継続的に実施します。
- 4. 当社は、技術進歩・外部環境の変化に対応すべく、情報セキュリティの維持向上を図ります。
- 5. 当社は、情報セキュリティに関する監査を定期的に行い、実施・運用の改善を図ります。
- 6. 当社は、情報セキュリティに関する法令、基準を遵守します。

制定:2020年4月1日

昭 和 測 量 株 式 会 社代表取締役 小林 日登士

 株式会社
 SCC

 代表取締役
 永野
 廣司

複製

登録証

登録番号: J0281

登録日: 2015年12月06日 再認証日: 2024年11月06日 有効期限: 2027年12月05日



昭和測量株式会社

昭和測量株式会社 本社山梨県甲府市中央 3-11-27

貴社の情報セキュリティマネジメントシステムは、当社の審査の結果

JIS Q 27001:2023 (ISO/IEC 27001:2022)

の要求事項に適合していることを証明します。

<登録範囲>

地理情報サービス、土木・建築に関する測量、建設コンサルタント、 補償コンサルタント、地質調査、環境調査、文化財調査 (適用宣言書: 2024年9月24日 第3.1版)

本認証は、上記登録範囲に限り有効とします。

本認証は、情報セキュリティマネジメントシステムが審査登録要求事項に適合して維持されていることを条件に有効とします。 本登録証は、付属書と併せてご覧ください。





エイエスアール株式会社

東京都中央区日本橋堀留町 1-10-15 上級経営管理者



複製

付属書1/1

登録番号: J0281

再 認 証 日: 2024年11月06日 有 効 期 限 : 2027年12月05日



昭和測量株式会社

昭和測量株式会社 本社 地理情報サービス、土木・建築に関する測量、建設コンサルタント、

山梨県甲府市中央 3-11-27 補償コンサルタント、地質調査、環境調査、文化財調査

山梨県甲府市中央 3-11-29

昭和測量株式会社 技術 地理情報サービス、土木・建築に関する測量、建設コンサルタント、

補償コンサルタント、地質調査、環境調査、文化財調査

株式会社 SCC 本社

山梨県笛吹市石和町市部 1030

地質調査、建設コンサルタント、土木・建築に関する測量

株式会社 SCC 甲府支店

山梨県甲府市中央 3-11-27

地質調査,建設コンサルタント,土木・建築に関する測量





エイエスアール株式会社

東京都中央区日本橋堀留町 1-10-15 上級経営管理者